



Școala Gimnazială "Horea"
Strada Horea nr. 19 A, 400174,
Loc. Cluj-Napoca, jud. Cluj
Tel: 0264 433 980
Fax: 0264 432 160
Email: scoala_horea_cluj@yahoo.com
www.scoalahoreacluj.ro

NR 235/26.11.2020

Recomandări pentru părinți privind limitarea transmiterii bolilor infecto-contagioase in colectivitati scolare

- Respectarea normelor de igienă individuală a elevilor: unghiile tăiate scurt, batiste de hârtie folosite corespunzător; este obligatorie spălarea mâinilor cu apă și săpun după folosirea toaletei și înainte de a consuma alimente și ori de câte ori este nevoie (după necesitate).
- Interzicerea introducerii in colectivitate (conf. Art. 9, Legea 123/2008 și Hotărârea de Guvern 862/2006) alimente tip pizza, produse de patiserie, sandwichuri și gustări neambalate/ neetichetate care să fie consumate în colectiv și în sala de clasă, precum și a băuturilor carbogazoase, energizante, cafea, tutun.
- Autoizolarea la domiciliu a elevilor care prezintă febră, afecțiuni respiratorii sau digestive și consult la medicul de familie, precum și prezentarea la cabinetul medical al școlii la prima oră, a elevilor din alte localități care nu au medic de familie în Cluj-Napoca, astfel încât să se prevină transmiterea infecțiilor în colectivitate sau apariția de complicații la cei deja bolnavi
- Autoizolarea obligatorie la domiciliu (cu anunțarea dirigintei) pentru 14 zile a elevilor care au avut contact cu persoane provenite din zone în care există și infecții cu coronavirus : China Continentală, Provinciile Lombardia și Regiunea Veneto cu localitățile Vo Euganeo, Codogno, Castiglione Adda, Casarpusterlengo, Fombio, Maleo, Somaglia, Bertonico, Terranovadei Passerini, Castelgerundo, San Fiorana și Cumiana din regiunea Piemonte.
Elevii contacti vor primi adeverințe medicale de la Cabinetul Medical al școlii.
- Informarea dirigintei în cazul diagnosticării copiilor cu boli infecto-contagioase cu potențial transmisibil, pentru a putea fi luate măsuri împotriva limitării transmiterii acestora în colectivitate.

DIRECTOR,

Prof. Flavia Elena Bănoi

DOCTOR,

Claudia Tat

DR. TERESA CLAUDIA TAT
medic specialist medicină de familie
atestat în îngrijiri paliative
cod 943877